
Notulen IKC-Raad DE ENTREE 

17 april 2023 19.00-21.00 uur 

 

19.00 - 19.30 OC (pedagogisch medewerkers, ouders opvang en Annie) 

1. Mededelingen 
• Alle medewerkers hebben een naamsgebonden mailadres gekregen: 

voornaam.achternaam@gro-up.nl 
• Flexxkids ouderapp is vervangen door de Ouderapp van Konnect 
• Tussengroep BSO is gestart voor de 5 tot 9 jarigen: Orka 
• Binnen Meerzicht worden de kidsclubs samengevoegd bij Tech&Fun. Tot aan de 

zomervakantie geldt een overgangsperiode. Er volgt een informatiebijeenkomst 
begin juni. 

• Bij de ingang van de kinderopvang is een insectenhotel geplaatst. Er zit inmiddels een 
bijennest. Er is overlegt met een externe en besloten om niets te veranderen aan de 
situatie. De kinderen wordt uitgelegd dat dit het huisje van de bij is.  

• De peuters gaan ook bibliotheekboekjes mee naar huis krijgen. Deze mogen ze 
maximaal 4 weken houden.  

• Om de ouderbetrokkenheid voor de peuters te vergroten wordt de ophaaltijd voor 
het Speeltaalhuis 12.15-12.30. De ouders mogen dan ook even binnen kijken en er 
kan een overdracht/overlegje plaats vinden.  

• Er is een nieuwe zorgcoördinator. Als er zorgen zijn of als er advies nodig is, dan 
komt zij kijken op de groep.  

2. Personeel 
• Bij de opvang is 1 medewerker uit de roulatie vanwege een voetblessure. Het herstel 

gaat goed.  
• Een van de medewerkers is haar uren langzaam het opbouwen. Dit kost tijd 
• Het zwangerschapsverlof van een van de medewerkers is ten einde. Ze is met open 

armen weer ontvangen. 
3. Afschaffing ruiltegoed 

• Al enkele maanden is het ruiltegoed afgeschaft. Vanwege de volle groepen en de 
beperkte bezetting was het niet mogelijk om dit ruiltegoed in te zetten voor andere 
opvangmomenten. Ruiltegoed dat nog staat uit 2022 blijft geldig tot de opgegeven 
einddatum.  

4. Scholingsdag 11 april 
• Eind 2022 zijn de ouders al geïnformeerd vanuit het hoofdkantoor. Deze dag is ook 

niet in rekening gebracht. In maart is er een herinnering gestuurd en op 11 april is 
door de kleuterjuffen nog aan de ouders van de kleuters een berichtje via Social 
Schools gestuurd.  

 
19.30 – 20.00 IKC-raad (allen) 

5. Notulen 12 december 2022 
• Vastgesteld  

6. Agendapunten? 
7. Evalueren werkwijze IKC raad 

• Er wordt voldaan aan de voorwaarden van de GGD 



• Het is efficiënt en efficient 
• We moeten wel opletten dat we niet te veel afzeggen. Dit kan betekenen dat de 

jaaragenda anders moeten indelen rond de momenten dat er beleidsstukken zijn. 
• Het eerste loket is om het zaken ‘op de werkvloer’ (eventueel met ouders) op te 

lossen. Pas als iets niet (goed) opgelost wordt, dan is het iets wat bij de IKC-raad 
besproken wordt.  

• Voor volgend schooljaar kunnen we kijken of we vanuit het jaarplan speerpunten 
kunnen verdelen waarin de IKC-raad-leden actief meekijken naar de voortgang. 
Ditzelfde geldt voor de voortgang van de werkgroepen. 

8. Voorstel data komend schooljaar 
• maandag 9 oktober 
• maandag 11 december (zonder OC) 
• maandag 19 februari  
• maandag 25 maart (zonder OC) 
• maandag 13 mei 
• maandag 18 juni 

9. Rondvraag  
• Kleutergroepen volgend schooljaar: vanuit Speeltaalhuis is er warme overdracht met 

de ouders richting de kleutergroepen. Volgend schooljaar zijn er twee 
kleutergroepen.  

• Zitting in de ouderraad is in principe 3 jaar. Na 3 jaar mag 1x verlengd worden. Er 
moet in ieder geval een communicatie uit naar alle ouders. Voor de 
vertegenwoordiging vanuit de kinderopvang geldt dit niet.  

• Met de schoonmaak is de afspraak dat een lokaal veegschoon opgeleverd wordt. Bij 
de leraren ligt een grote verantwoordelijkheid, omdat er anders niet (goed) wordt 
schoongemaakt. De flexibiliteit bij de schoonmakers wordt gemist.  

20.00 - 20.30 MR (leerkrachten, ouders onderwijs, Jerremey) 

10. Gezonde school – woensdag waterdag 
• Kleuters komen op woensdag met volle waterbekers thuis. De leerkrachten geven 

aan dat de kinderen geen dorst hebben, want gedurende de dag wordt er zowel 
binnen als buiten water gedronken. De hogere klassen mogen hun beker op tafel 
houden, dus geen tijd is geen excuus. Vanuit de gezonde school is waterdag een 
verplichting.  

11. Update jaarplan 
• We lopen over het algemeen op koers. Er zijn een paar kleine uitzonderingen. 

Burgerschap is niet gelukt, dat wordt Unicoz-breed aangepakt. 
Ondersteuningsdocument is net gelukt, maar door afwezigheid / beperkte 
inzetbaarheid betrokken leraren is dit op een laag pitje gezet.  

12. Informeren formatie 
• Aantal nieuwe mensen in dienst. Binnen het team spelen verschillende uitdagingen.  
• Zoals het er nu uitziet gaan er ongeveer 35 kinderen naar groep 3. Hierin zitten ook 

kinderen die extra aandacht nodig hebben. Er zullen 2 leraren op deze groep komen. 
Details worden nog uitgewerkt.  

• Er zullen volgend jaar 2 kleutergroepen zijn. Dit betekent wel dat de groepen boven 
de 28 leerlingen gaan uitkomen. Er zal een extra leraar aanwezig zijn op de groep. 
Het is niet de bedoeling dat er een derde kleutergroep gaat komen.  



 

Volgende vergadering: 

Maandag 19 juni 


